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Мова 

викладання 

українська 

Кафедра кафедра інтелектуальної власності та приватного права 

Вимоги (базові 

знання) до 

початку 

вивчення   

знання загальної та особливої частин цивільного права, права 

інтелектуальної власності  

Що буде 

вивчатися 

Загальні положення про інтелектуальну власність для бізнесу. 

Об’єкти промислової власності в бізнесі. Поняття та правова природа 

інтелектуальної власності. Види об’єктів права інтелектуальної власності. 

Об’єкти промислової власності в системі об’єктів права інтелектуальної 

власності. Об’єкти промислової власності в бізнесі. Суб’єкти права 

промислової власності та зміст їх прав. Державна система правової охорони 

інтелектуальної власності. 

Торговельні марки в бізнесі. Поняття торговельної марки. 

Національне та міжнародне правове регулювання. Види торговельних 

марок в Україні та ЄС. Об’єкт торговельної марки, обсяг правової охорони. 

Засвідчення права на торговельну марку, строк дії майнових прав. Умови 

правової охорони торговельних марок. Підстави для відмови в наданні 

правової охорони позначенням. Вибір торговельної марки. Попередній 

пошук тотожних і схожих до ступеня змішування поданих на реєстрацію 

позначень/зареєстрованих торговельних марок інших осіб. Суб’єкти права 

на торговельні марки та зміст їх прав. 

 Міжнародна класифікація товарів і послуг для реєстрації знаків. 

Вибір переліку товарів і послуг. Заявка про реєстрацію торговельної марки 

в Україні та її елементи. Оформлення заяви на реєстрацію, зображення 

позначення, переліку товарів і послуг. Подання заявки на торговельну 

марку до ДП «Укрпатент». Виникнення майнових прав на торговельну 

марку. Дата подання заявки. Пріоритет. Реєстрація торговельної марки в 

Україні та видача свідоцтва. Обсяг правової охорони. Оскарження рішення. 

Права і обов’язки, які випливають із свідоцтва. Використання торговельної 

марки. Припинення дії свідоцтва та визнання недійсним. Право повторної 

реєстрації. Реєстрація торговельної марки в іноземних державах. 

Охорона права на добре відому торговельну марку. Фактори, які 

враховуються при визнані торговельної марки добре відомою. Регламент 

Апеляційної палати НОІВ. Порядок визнання торговельної марки добре 

відомою в Україні Апеляційною палатою. 

Охорона комерційних найменувань. Поняття комерційного 

найменування. Співвідношення комерційного найменування з 

найменуванням юридичної особи. Співвідношення комерційного 

найменування з торговельними марками. Структура комерційного 

найменування. Виникнення права на комерційне найменування та зміст 



прав. Припинення права на комерційне найменування. Попередження 

порушення прав на комерційне найменування. Захист прав на комерційне 

найменування. 

Охорона дизайну в бізнесі. Загальні положення про дизайн в 

бізнесі. Види дизайну. Охорона об’єктів дизайну. Умови правової охорони 

промислових зразків. Кумулятивна охорона об’єктів дизайну.  

Патентне право в бізнесі. Загальні положення про винаходи і 

корисні моделі. Винаходи і корисні моделі в бізнесі. Умови правової 

охорони. 

Комерційна таємниця в бізнесі. Охорона конфіденційної 

інформації у сфері інтелектуальної власності. Комерційна таємниця. Ноу-

хау. Механізм охорони права на ноу-хау. Конфіденційні результати 

інтелектуальної, творчої діяльності в бізнесі. 

Комерціалізація об’єктів права інтелектуальної власності в 

бізнесі. Поняття комерціалізації прав на об’єкти інтелектуальної власності. 

Способи комерціалізації прав інтелектуальної власності. Особливості 

комерціалізації майнових прав інтелектуальної власності, які належать 

декільком особам спільно. Вичерпання прав інтелектуальної власності. 

Сучасний стан і перспективи розвитку законодавства з метою 

врегулювання комерціалізації прав на об’єкти інтелектуальної власності. 

Поняття і способи використання об’єктів інтелектуальної власності. 

Підстави використання об’єктів інтелектуальної власності. Вільне 

використання об’єктів інтелектуальної власності.  

Поняття, види договорів щодо комерціалізації майнових прав 

інтелектуальної власності. Місце договорів щодо комерціалізації майнових 

прав інтелектуальної власності в системі цивільно-правових договорів. 

Форма договорів щодо комерціалізації майнових прав інтелектуальної 

власності. 

Управління майновими правами інтелектуальної власності в 

бізнесі. Поняття та принципи управління інтелектуальною власністю. 

Життєвий цикл об’єкта права інтелектуальної власності. Управління 

об’єктом права інтелектуальної власності на етапі його створення, набуття 

прав, комерціалізації, захисту прав, утилізації. 

Захист прав інтелектуальної власності в бізнесі. Механізм 

захисту прав інтелектуальної власності. Підстави захисту прав 

інтелектуальної власності. Форми та способи захисту прав інтелектуальної 

власності.  
Чому це 

цікаво/треба 

вивчати 

В бізнесі важливо якісно вирізнятися серед інших суб’єктів 

господарювання, вміти розрізняти результати, які можуть охоронятися 

правом інтелектуальної власності, підбирати належну стратегію їх охорони. 

Об’єкти права інтелектуальної власності можуть вивести бізнес на новий 

рівень розвитку. Опановуючи курс «Право промислової власності в бізнесі» 

студент отримає знання про види об’єктів промислової власності бізнесі, 

особливості їх охорони, дізнається навіщо створювати та охороняти об’єкти 

права інтелектуальної власності, як можна набути права на них; які об’єкти 

підлягають правовій охороні; які об’єкти охороняються без реєстрації; які 

можна отримати охоронні документи; особливості захисту права на 

результати інтелектуальної, творчої діяльності; способи комерціалізації, 

способи використання об’єктів права інтелектуальної власності, правові 

форми комерціалізації; управління правами інтелектуальної власності в 

бізнесі. 



Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

‒ використовувати знання про охорону права на об’єкти промислової 

власності в бізнесі; 

‒ підбирати стратегію комплексної правової охорони об’єктів права 

промислової власності в бізнесі; 

‒ використовувати принципи управління промисловою власністю в 

бізнесі; 

‒ здійснювати комерціалізацію прав промислової власності в бізнесі. 

Як можна 

користуватися 

набутими 

знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

- здатність надавати консультації щодо комплексної охорони об’єктів 

права промислової власності в бізнесі; 

- здатність готувати юридичні документи з приводу правової охорони 

об’єктів права промислової власності; 

- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

- здатність критично та системно аналізувати правові явища і 

застосовувати знання у професійній діяльності; 

- здатність аналізувати правові документи у сфері інтелектуальної 

власності. 

Інформаційне 

забезпечення 

Силабус, РСО 

Форма 

проведення 

занять 

лекції, практичні заняття (проблемний виклад матеріалу, дискусія, 

обговорення правових кейсів, онлайн-тестування тощо) 

Семестровий 

контроль 

Залік 

 


